
Важливими явищами-композитами нації та її виразниками українці вважають 
такі: культура 0,005 (одна культура 0,002; СІЯ 0,007); менталітет 0.005: 
звичаї 0.002 (традиції 0,002; традиції та історія 0,002; СІЯ 0,006); історія 
0,002 (СІЯ 0,004); ідея 0,002 (ідеологія 0,002; ідея нації 0,002; СІ Я 0,006); мова
0,002; віра 0,002; виховання 0.002; аутентичність 0,002; свідомість 0.002; 
певний епос 0,002.

Суспільно-політичні події в Україні 2013-2014 рр. (Революція Гідності та 
війна з Росією) наклали неминучий відбиток на свідомість українців, що було 
виявлене у таких асоціаціях-гаслах, як: Слава нації! -  Смерть ворогам! 0,004 
(Смерть ворогам! 0,002; СІЯ 0,006); Слава Україні 0,005; Ми -  Українці 0,002; 
Бандера 0,002. Цей факт свідчить про гнучкість української мовної свідомості, 
швидке всотування нових тенденцій, які мають місце у мові суспільства, 
підвладність мовним впливам з боку ЗМІ.

Великий відсоток відмов реагувати (частотність 0,068) на цей стимул 
може свідчити на тенденцію, зворотню національній піднесеності в роки 
опитування: певний протест, протидію, незгоду з домінуванням суспільної 
думки “ніби- патріотизму”, певною мірою вибудованою штучно.

Особливістю асоціативного поля концепту “нація” є майже повна 
відсутність негативно забарвлених реакцій (зустрілися хіба що западенці 0,002; 
хохли 0,002; брехня 0,002), що свідчить про позитивне ставлення українців до 
цього поняття, а з огляду на особливості АП концепта “нація” -  і до українців, 
самих себе. Отже, українці сприймають концепт “нація” позитивно, пов’язують 
з нацією найкращі почуття, вірять у згуртованість, дружність, свідомість і 
бойовий незламний дух українського народу.
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старший викладач кафедри іноземних мов, 

Національна академія статистики, обліку та аудиту

АКТУАЛЬНІСТЬ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
В СУЧАСНОМУ СВІТІ

Чому саме англійська мова така важлива? Англійська мова -  це 
офіційна мова міжнародного бізнесу та торгівлі, Інтернету і техніки, науки і 
мистецтв. Кожен з нас все частіше стикається з нею у спілкуванні з партнерами 
по роботі та на відпочинку. Англійська мова використовується при заповненні
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анкет, складанні резюме, у діловому та приватному листуванні. Володіння 
англійською мовою -  вже не дивовижна навичка, а необхідність [1].

Одна з найпопулярніших мов у світі. Англійська мова є однією з 
найпопулярніших мов у світі. Це основна мова у великій кількості країн і часто 
є другою мовою у багатьох інших. Передбачається, що кількість людей у світі, 
які спілкуються англійською мовою як основною, складає 2 мільярди!

Домінуюча ділова мова. Англійська мова є домінуючою діловою мовою, 
адже 80% ділового міжнародного мовного простору займає саме вона. Дуже 
важливо вміти говорити англійською, якщо ви ставите перед собою ціль пошуку 
можливостей на глобальному ринку праці. А вільне володіння англійською 
відкриє вам двері у різні престижні міжнародні компанії.

Успішний шлях багатьох кар’єристів починається з навчання і стажування 
за кордоном. Престижно і перспективно здобувати освіту в університетах 
Великої Британії, Канади, США та інших розвинених країн. Крім популярних 
програм MBA (Master of Business Administration) є й менш відомі аналоги: CFA 
(Chartered Financial Analyst qualification), ACC A (Chartered Association of 
Certified Accountants). Для участі в будь-якому з цих проектів знову ж таки 
вкрай необхідно володіти іноземною мовою [2].

Мова кінематографа, літератури, музики та Інтернету. Світові 
бестселери в сфері кінематографа, літератури та музики публікуються та 
випускаються англійською мовою. Тому, вивчаючи англійську мову, ви матимете 
доступ до міжнародного світу розваг і зможете краще зрозуміти світову 
культуру. Також більшість матеріалів і ресурсів в Інтернеті (понад 50%) є 
англомовними. Отже, знаючи англійську, ви зможете отримати доступ до 
неймовірної кількості інформації, яка могла би бути недоступною в іншому 
випадку!

Значення англійської мови для студентів нашої Академії. Україна 
нещодавно стала ближче до Європи завдяки безвізовому режиму. Це відкрило 
більше можливостей молодим фахівцям з різних галузей щодо 
працевлаштування закордоном. Насамперед це актуально для випускників 
нашої Академії, адже такі спеціальності, як, наприклад, менеджмент, економіка 
та статистика мають сьогодні великий попит на ринку праці.

Отже, володіння англійською мовою в цих умовах є своєрідним містком 
для молодих фахівців у найкращі компанії Європи і всього світу з гідною 
заробітною платнею і умовами праці.
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